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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 06.12.23 kl. 17.15 – 20.15 
 

Bemærk; Der er lidt aftensmad fra ca. kl. 17.10.  

  

Sted: Skovsgård  

 

Deltagere:  

Kim Haaning Pedersen (leder), Claus Bilgram (afdelingsleder), Andreas Jakobsen (forældre), 

Birger Christen Jensen (forældre), Camilla Pedersen (forældre), Dorthe Lykke Thøgersen (lærer), 

Michael Kirkensgaard Langgaard (forældre), Wendy Sebrina Bendsen (forældre), Maren Lise 

Smiton (forældre), Heidi Femhøj Schultz (forældre), Anja Sørensen (pædagog), Susanne Majgaard 

Bach (forældre), Mette Andersen (lærer) Louise  

 

Afbud: Susanne, Heidi, Anja 

 

Kl. 17.15  Lidt mad 

 

Kl. 17.45  Skolebestyrelsesmødet starter  

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Godkendt 

 

1. Elevrådet har ordet 

Afbud fra eleverne. Der bliver uddannet nogle elever, det svarer lidt til AMR, 2 fra Skovsgård og 

2 fra Tranum. Børn fra 6. klasse. 

Der skal være kontakt mellem elevrådene fra Skovsgård og Tranum, møder eller Teams. 

 

2. Udeskole herunder behov for garderober i Tranum  

Der skulle undersøges hvad behovet er og hvordan økonomien er. Der har i dag været møde 

mellem Camilla, Andreas og Camilla Kjær. Der er fundet mulighed for at lave garderober, 

Andreas undersøger økonomien assisteret af Camilla. 

 

3. Status på indkøb af Chromebook – herunder behov for retningslinjer.   

Kim siger der bliver skiftet leverandør til nytår. Ordren skulle gerne kunne lægges inden jul og 

de købes over 3 år. Der skal købes over 100 Chromebooks. Det skal være sådan at alle elever 

har deres egen Chromebook. Kim forventer det kan gå rimeligt hurtigt med at få dem. 
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Bestyrelsen ønsker at der skal købes de Chromebooks der er brug for. De bliver regnskabsført 

i 2024. 

 

Retningslinjer til Meebook, der er en del både lærere og forældre der stadig ikke bruger 

Meebook. Nogle lærere bruger Meebook til at lave ugeplaner, især i Tranum. Skal der laves 

fælles retningslinjer for brugen af Meebook?  

Der er en udfordring med at ensrette det for alle lærere, da nogle lærere bruger AULA kalender 

til det samme som Meebook, ligesom nogle lærere laver ugeplaner til forældrene. 

Bestyrelsen ønsker at lærerne drøfter om der kan laves en mere ensartet måde at 

kommunikere med forældrene på, evt. ud fra klassetrin eller i de enkelte team. 

Kim tager punktet på til et fælles lærermøde. 

 

4. Parkeringsforhold til Tranum   

Christian Olsen har sagt, at man vil sørge for at p-pladserne i Tranum er brugbare her og nu og 

gøre noget mere permanent til foråret. Det skal undersøges hvor meget der forventes lavet. 

 

 

5. Lektiefri skole.   

 

Ledelse og medarbejdere har drøftet, hvordan man kan optimere elevernes hjemmearbejde ud fra 

bl.a. den præmis, at vi ikke skal gøre vores elever en ”bjørnetjeneste” (i negativ forstand).  

Skolen har følgende beskrivelse i forhold til hjemmearbejde: 

Hjemmearbejdet skal understøtte en hverdag, hvor læring, udvikling og trivsel er 

omdrejningspunktet jf. skolens værdigrundlag. Derudover understøtter vores tilgang til 

hjemmearbejde også skolereformens formål fra 2014, som bl.a. er at alle bliver så dygtige, de kan, 

og samtidig mindsker betydningen af elevernes negative sociale baggrund.  

Der arbejdes ud fra følgende principper på alle alderstrin: 

✓ Undervisningen tilrettelægges således, at det forventes, at alle elever kan nå deres 

opgaver mm. i skoletiden. 

✓ Der foregår ikke undervisning, som forudsætter, at eleverne har lavet hjemmearbejde. 

✓ Vi forventer, at alle børn læser eller læses for ca. 20 min. dagligt. 

✓ Eleverne skal altid have mulighed for at arbejde videre med skoleaktiviteter hjemme. 

Dette kan være i form af ekstra opgaver og/eller fordybelse, hvilket bakkes op og 

understøttes af lærerne i den daglige undervisning. 
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Udover ovenstående principper kan der, til enhver tid laves individuelle aftaler mellem lærerne og 

de enkelte forældre. 

Skolebestyrelsen ønsker at der fortsat arbejdes ud fra ovenstående punkter og at der også 

fokuseres på punkt 4, altså at der KAN arbejdes videre hjemme. Der skal fortsat IKKE laves 

undervisning der forudsætter at der er lavet lektier hjemme. 

 

6. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

 

- Garderober i Tranum 

- Udeskole i Tranum, Camilla Kjær inviteres 

- skolens økonomi og budget 

- status på parkeringsplads i Tranum  

- Genopfriskning af princip om sorgplan 

 

 

7. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tiden 

 

a) Skolebestyrelsesformanden,  

PISA undersøgelser, der er et generelt fald i Danmark. Er der noget på vej? 

 

b) SI,  

Der arbejdes generelt med jul og der laves julegaver. Der bliver Lucia i næste uge, hvor forældrene inviteres 

om morgenen. Godt fremmøde af børn, dog mangler der børn i vuggestuen da der fra nytår kun er 4 børn, 

hvilket giver bekymring blandt personalet. 

 

c) SFO i Skovsgård, 

Der er fint fremmøde af de børn der er tilmeldt, men der må meget gerne være flere børn indmeldt. Der har 

været julefrokost og i næste uge er der forældrekaffe. Der laves julegaver. 

 

d) Skolen,  

Tranum: 

Der har været fælles personalemøde om vores værdiord. 

Der er meget vikar, en del sygdom der gør at lærerne løber hurtigere. Der har været skolefest og emneuge, 

det har været fint. Camilla spørger om forældrene kunne gøre mere, evt. hjælpe med praktiske gøremål. 

 

Skovsgård: 

Udskoling: Dorthe fortæller at der er gang i den i forhold til at der er sne. Der har været café samtaler. 
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På mellemtrinnet skal sneboldkampe være underlagt flere regler fra i morgen. Det skal være sjovt at slås i 

sne, men det, må aldrig blive ondskabsfuldt. Der præsenteres nye regler. Der er blandt lærerne bekymring 

for om reglerne kan håndhæves. 

Indskoling: der har været klippedag og det er blevet evalueret af lærerne. Der er et ”skelet” nu der ser ud til 

at fungere. Evt. fremover at 6. klasse IKKE har forældre med, men er hjælpere med de praktiske opgaver. 

Der er også en del sygemeldinger og der er byttet rundt så der er så få vikarer som muligt. Kirke sidste 

skoledag inden jul. 

 

e) Skoleledelsen 

Vi er ramt af sygdom, både lang tids og korttids. Både i Tranum og Skovsgård. Der er heldigvis efterhånden 

en del faste vikarer især i Skovsgård, hvor det i Tranum har været lidt sværere. 

En lærer går på pension til nytår. Der ansættes ikke nu og her da vi ikke ved hvordan situationen er 

fremadrettet. 

Der er et ønske fra bestyrelsen om at der laves en præsentation fremover af de vikarer der er på skolen. 

Vi kommer ud med et merforbrug på både skoledel og SI, især et større forbrug på personale. SFO i 

Skovsgård kommer ud med et mindre overskud. 

 

 

8.  Eventuelt. 

Camilla siger at der er nogle der ønsker et kursus for forældre til ordblinde børn i Tranum som der har 

været i Skovsgård. Kim tænker der kan laves fælles forældrearrangementer for Skovsgård og Tranum. 

 

 


